

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## **RICI HEALTHCARE HOLDINGS LIMITED**

**瑞慈醫療服務控股有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1526)

### **補充公告 有關無錫瑞慈及常州瑞慈的 關連交易**

茲提述瑞慈醫療服務控股有限公司(「本公司」)日期為2022年6月1日的公告(「該公告」)，內容有關涉及無錫瑞慈及常州瑞慈的關連交易。除文義另有所指外，本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

本公司謹此向本公司股東及潛在投資者提供有關交易事項的進一步資料。

#### **有關金新控股、源地金控及常州朗捷的資料**

於該公告日期，常州瑞慈分別由上海瑞魁、金新控股、源地金控及常州朗捷分別擁有57.92%、39.92%、1.49%及0.67%權益，而無錫瑞慈由上海瑞魁、金新控股及源地金控分別擁有74.43%、23.43%及2.14%權益。

據董事經作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信：

- (i) 於該公告日期，金新控股由吳偉良及吳琦分別擁有91%及9%權益，彼等均為獨立第三方(惟交易事項完成前彼等透過金新控股所持無錫瑞慈及常州瑞慈的權益除外)。無錫瑞慈資產的原收購成本，即金新控股注入的已繳資本為人民幣49.64百萬元；
- (ii) 於該公告日期，源地金控由繆鴻及上海源地投資管理有限公司分別擁有90%及10%權益，彼等均為獨立第三方。上海源地投資管理有限公司由繆鴻擁有90%權益及由上海源弗企業管理諮詢中心擁有10%權益，該公司由獨立第三方王甲穎全資擁有。源地金控的主營業務包括權益投資、基金管理以及提供相關諮詢服務；及
- (iii) 於該公告日期，常州朗捷由韋珊及周南分別擁有51%及49%權益，彼等各自為獨立第三方。常州朗捷的主營業務包括房地產投資、倉儲服務及銷售建築材料。

### 出售常州瑞慈的裨益及相關出售所得款項的擬定用途

本集團估計將確認出售上海瑞魁所持常州瑞慈股權所得未經審核收益總額約人民幣4.2百萬元，即等於上海瑞魁就出售應收的代價，部分被截至2022年5月31日歸屬於上海瑞魁的常州瑞慈資產淨值人民幣22.9百萬元所抵銷。上述數字僅供說明之用。本集團綜合財務報表中待確認的出售實際盈虧金額將基於常州瑞慈資產淨值截至收市日期的賬面值計算，因此可能有別於上述金額。

本公司擬將出售常州瑞慈股權的出售所得款項淨額用作一般營運資金，為本集團在其日常業務過程中的業務營運及活動提供資金。

## 確定代價時考慮的因素

各方在確定交易事項的代價時，已對該公告所述的各項因素進行了綜合評估，未將任何此類因素作為單一的決定性因素。

### (i) 目標公司的資產淨值及交易事項產生的現金流入

在提及目標公司的淨資產時，各方將目標公司視為一個整體。關於收購無錫瑞慈股權的代價，本公司考慮到出售常州瑞慈股權的估計收益和交易事項完成後上海瑞魁將收到的淨現金流入人民幣2.3百萬元(由上海瑞魁應收代價(人民幣27.1百萬元)抵銷上海瑞魁應付代價(人民幣24.9百萬元)得出)，認為無錫瑞慈資產淨值的溢價在商業上可以接受，這將使本集團能夠增加其營運資金，從而改善其流動性並加強其整體財務狀況。上述數學計算僅供說明之用，可能不反映本集團在編製財務報表時對交易事項的實際會計處理。

### (ii) 本集團及金新控股的過往貢獻

從歷史上看，雙方在目標公司的管理和運營中都起著積極作用。雙方不僅已足額繳足各自歸屬於目標公司的註冊資本，而且還帶入了其他資源。尤其是，目標公司利用了來自長三角地區領先的全國性醫療服務供應商，即本集團的先進醫療設備、經驗豐富醫療專家和豐富管理經驗，以及金新控股引進的客戶資源。金新控股紮根於常州提供廣泛的服務及擁有當地的高價值客戶資源。

### (iii) 目標公司的過往表現及未來前景

多年來，由於當地居民對私立醫院的接受程度較低以及常州公立醫院的快速擴張，常州瑞慈面臨著激烈的市場競爭。常州瑞慈2021年收入較2020年有所下降，若繼續由本集團經營，將繼續給本集團帶來財務壓力。相比之下，雖然兩家目標公司均處於虧損狀態，但無錫瑞慈與常州瑞慈相比表現出更大的增長潛力。下表分別列出了目標公司根據香港財務報告準則編製的經審核賬目的2020年和2021年的收入。

	2020年 (人民幣千元)	2021年	同比變動
常州瑞慈	35,888	32,412	-9.69%
無錫瑞慈	10,821	18,890	74.57%

收購無錫瑞慈全部股權後，無錫瑞慈將成為本公司的間接全資附屬公司，預計本集團將加強對無錫瑞慈的整體控制，提高無錫瑞慈的經營管理效率。

承董事會命  
瑞慈醫療服務控股有限公司  
主席兼行政總裁  
方宜新

中國上海，2022年6月15日

於本公告日期，董事會由四名執行董事，即方宜新醫師、梅紅醫師、方浩澤先生及林曉穎女士；及三名獨立非執行董事，即王勇博士、姜培興先生及黃斯穎女士組成。